
Marka tregtare “Bongо.mk” është në pronësi të Kompanisë Financiare FINMAK DOO Shkup. Funksionimi i FD FINMAK SH.P.SH. Shkup është i rregulluar në pajtim me “Ligjin për shoqëritë financiare” 
dhe është miratuar nga Ministria e Financave me Vendimin nr. 13-60934.

TARIFA
për kredi një herë “BONGO” nga FD FINMAK DOO Shkup

Sasia e disponueshme nga 500 MKD në 180.000 MKD

Afati i kredisë 30 ditë

Norma e interesit kontraktual (e llogaritur 
nga shuma e principalit) Norma vjetore fikse 12% (1% mujore)

Tarifa e administrimit 3,20% e shumës së principalit

Komisioni për mospërmbushje të 
detyrimeve kontraktuale 3 ditë periudhë mospagimi / 3% në ditë të principalit të papaguar

Komisioni për transferim parash me 
përparësi në një llogari transaksioni 100 MKD

Tarifa e konfirmimit të kredisë (e cila nuk 
është një plan amortizimi) 500 MKD 

Komisioni për konfirmimin e shlyerjes 300 MKD

1. Me këtë tarifë Huadhënësi përcakton komisionet dhe kostot për kredinë në momentin e miratimit të kredisë.
2. Përfituesi i kredisë që përdor për herë të parë një kredi pranë Huadhënësit, lejohet të mos paguajë interesin kontraktual dhe komisionin për 

administrimin e kredisë, të përcaktuara në këtë Tarifë, nëse e shlyen kredinë në kohë dhe në përputhje me afatet e rëna dakord.
3. Në rast se Përdoruesi i Huasë zgjedh shërbimin shtesë Tarifa e Disbursimit të Parave në Degë dhe/ose Tarifën e Përpunimit Urgjent dhe i shton 

ato në shumën e principalit të kredisë, tarifa e administrimit dhe norma e interesit kontraktual llogariten mbi shumën e rritur të principalit që 
përfshin shumën e tarifës së disbursimit të parave në një degë dhe/ose tarifë urgjente.

TARIFA
për shërbime shtesë për kredinë e njëhershme “BONGO” të FD FINMAK DOO Shkup

Tarifa e përpunimit urgjent (aplikacioni 
përpunohet menjëherë në vend të kohës 
standarde të përpunimit prej 14 ditësh)

10% e shumës së principalit
*për t’u arkëtuar menjëherë pas lidhjes së marrëveshjes së kredisë

Tarifa për tërheqjen e parave në një degë 7% e shumës së principalit
*për t’u arkëtuar menjëherë pas lidhjes së marrëveshjes së kredisë

Komision për zgjatjen e afatit të shlyerjes 
së kredisë (% e shumës së principalit në 
momentin e zgjatjes)

7 ditë - 12%
14 ditë - 14%
30 ditë - 16%

1. Me këtë tarifë Kreditori përcakton komisionet dhe kostot për përdorimin e shërbimeve shtesë opsionale me kërkesë të Përdoruesit.
2. Përdoruesi i kredisë që përdor për herë të parë një kredi pranë Huadhënësit, lejohet të mos paguajë Komisionin për përpunimin urgjent të 

kredisë dhe Komisionin për pagesën me para në dorë në një degë, të përcaktuar në këtë Tarifë, nëse Përdoruesi ka zgjedhur të përdorë një 
shërbim të tillë shtesë dhe nëse ai e shlyen kredinë në kohë dhe në përputhje me afatet e rëna dakord.

* Tarifat e llogaritura nga Huadhënësi dhe të përfshira në normën e kostos totale (TCR) janë: (1) interesi kontraktual dhe (2) tarifa e administrimit. 
Tarifat për shërbimet shtesë të parashikuara në këtë Tarifë nuk përfshihen në normën e kostos totale dhe, individualisht ose në kombinim me çdo 
tarifë që nuk përfshihet në llogaritjen e normës së kostos totale vjetore, nuk mund të kalojë 60% të shumës së kredisë së miratuar.

TIGO FINANCE DOO Shkup


